
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΒΕΤΕ 

 

Η εταιρεία ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΒΕΤΕ ανακοινώνει τα εξής: 

Α) ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΣΧΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 

 Την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2007, ολοκληρώθηκε με την καταχώρηση στο Μητρώο 

Ανωνύμων Εταιρειών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Θεσσαλονίκης, της υπ’ αρ. 

πρωτ. 17/754 εγκριτικής απόφασης της Νομαρχίας Θεσσαλονίκης η απόσχιση του 

Βιομηχανικού κλάδου της Εταιρείας και η εισφορά του στην θυγατρική εταιρεία με την 

επωνυμία ΚΕΡΑΜΕΙΑ ΑΛΛΑΤΙΝΗ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΕΡΑΜΙΚΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2166/1993. 

Στην ως άνω θυγατρική εταιρεία η εταιρεία μας συμμετέχει με ποσοστό 99,94 % στο 

Μετοχικό της  Κεφάλαιο. 

Ημερομηνία  του Ισολογισμού Μετασχηματισμού είναι η 30/06/2005 

Β) ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΘΡΩΝ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙ ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ & 

ΣΚΟΠΟΥ .  

Με την υπ΄αριθμ. πρωτ. Κ2 -2021/15.2.2007 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης 

εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1 & 3 του Καταστατικού της εταιρείας που 

αφορούν την επωνυμία και τον σκοπό αυτής. Οι ανωτέρω τροποποιήσεις έχουν ως 

κάτωθι : 

Αρθρο 1: Η επωνυμία της εταιρείας είναι «ΚΕΡΑΜΕΙΑ - ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ » και ο διακριτικός 

τίτλος «Κεραμεία Αλλατίνη – Αστικά Ακίνητα ». 

Αρθρο 3 : Σκοπός της εταιρείας είναι : 

α)  Η συμμετοχή της εταιρείας σε υφιστάμενες ή ιδρυόμενες βιομηχανικές ή βιοτεχνικές 

επιχειρήσεις παραγωγής και εμπορίας πάσης φύσεως και μορφής κεραμικών ή άλλης 

ύλης προϊόντων και ειδών παρεμφερών προς αυτά στο εσωτερικό ή το εξωτερικό. 

β) Η εμπορία προϊόντων συναφών των ανωτέρω, προελεύσεως εσωτερικού ή 

εξωτερικού, καθώς και η αντιπροσώπευση των επιχειρήσεων οι οποίες παράγουν τα 

εμπορεύματα  



γ) Η αγορά, μίσθωση, απόκτηση και εκμετάλλευση ακινήτων, συμπεριλαμβανομένων και 

ορυχείων λατομείων και μεταλλείων. 

δ ) Η ανοικοδόμηση, εκμετάλλευση και διαχείριση ακινήτων ιδιοκτησίας της εταιρείας ή 

τρίτων και η πώλησή τους, η εκμετάλλευση αυτών επί κέρδει και γενικώς 

αγοραπωλησίες επί ακινήτων, διαμεσολαβήσεις, μελέτες, επιβλέψεις, αναλήψεις και 

εκτελέσεις πάσης φύσεως τεχνικών έργων, οικοδομικών ή μη. 

ε) Η άσκηση πάσης φύσεως τουριστικών και ξενοδοχειακών επιχειρήσεων 

στ) Η ίδρυση και άλλων επιχειρήσεων, ή η συμμετοχή σε υπάρχουσες κάθε μορφής και 

τύπου εταιρείες, η οποία μπορεί να πραγματοποιηθεί με κάθε νόμιμο τρόπο όπως 

ενδεικτικά δια συγχωνεύσεως ή απορροφήσεως, ή άλλως πως, οι οποίες θα επιδιώκουν 

τους ίδιους ή άλλους αναπτυξιακούς και επενδυτικούς σε χαρτοφυλάκια ή υπηρεσίες 

σκοπούς, στο εσωτερικό ή το εξωτερικό, καθώς και η συνεργασία υπό οποιαδήποτε 

μορφή και τύπο, εμπορικό ή νομικό με τις εν λόγω   επιχειρήσεις .   

 

Θεσσαλονίκη 1 Μαρτίου 2007 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ 

 

Κωνσταντίνος Κώτσιας 


